Контрольна робота №2

Фізика 10 клас
Збережіть файл у форматі Microsoft Word  під своїм прізвищем, наприклад,  Іванов.doc, і відправте на адресу krysak57@mail.ru, прикріпивши до листа даний файл.

(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

1. Мідний провід довжиною 2км має опір 5,8Ом. Знайти вагу проводу.

А) 10кН;  Б) 9кН;  В) 7,8кН; Г) 6кН.

2. Три споживачі електроенергії опором 15, 12, 6 Ом сполучені послідовно. Напруга на кінцях кола 330В. Знайти струм у колі і спад напруги на кожному споживачеві.

А) 9А, 155В, 120В, 55В; Б) 10А, 150В, 120В, 60В; В) 12А, 140В, 160В, 30В; Г) 10А, 150В, 130В, 50В

3. Скільки протонів, нейтронів і електронів є в 0,5л азоту при температурі 100 градусів і тиску 0,6Па?

А) 5,83 на десять у вісімнадцятій степені; Б) 5,83 на десять у 15 степені; В) 6,83 на десять у 18 степені; Г) 6,83 на десять у 15 степені.

4. Щоб злетіти, літак має набрати швидкість 300км/год. Скільки часу триває розгін, якщо цієї швидкості літак досягає в кінці злітної смуги завдовжки 1200м? З яким прискоренням він рухався?Рух літака вважати рівноприскореним. 

А) 30,77с, 2,9м/с²; Б) 28,77с, 3,7м/с²; В) 25,77с, 2,9м/с²; Г) 28,77с, 2,9м/с²

5. Візок масою 5кг, що рухається зі швидкістю 5м/с, зчіплюється з нерухомим візком масою 3кг. Якою є швидкість руху візків після зчеплення?

А) 3,505м/с;  Б) 3,125м/с;  В) 3,050м/с; Г) 3,015м/с

6. Балка масою 100кг лежить на горизонтальній поверхні. Яку мінімальну роботу треба виконати, щоб поставити балку вертикально, якщо її довжина 4м?

А) 2кДж; Б)4кДж; В) 3кДж; Г) 5кДж.

